



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
16 января 2018 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Дети таймырских оленеводов возвращаются в школу после зимних каникул

2. СМИ о городе Дудинке:

- Снег с улиц Дудинки будут убирать две подрядные организации

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Плата за детские сады с 1 января вырастет, но менее чем на 5%.

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Авиакомпания NordStar увеличила пассажиропоток на 15%

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Госдолг Красноярского края достиг 100 млрд рублей
- В краевой ГИБДД сократят более 250 должностей.
- Красноярский аэропорт вернул статус международного грузового хаба
- Красноярцы ездят на самых старых машинах в стране

6. СМИ о России:

- Путин доверит дебаты доверенным лицам
- Россиянам простят долги на 184 миллиарда рублей
- Россияне стали больше тратить на поездки за границу
- В 2017 году в России наблюдалось 907 опасных погодных явлений
- Голикова объяснила, зачем нужно объединить ПФР, ФОМС и ФСС
- Бюджетную политику государства одобряют лишь 20%.

7. Разное:

- Почти сенсация: 83 555 рублей в месяц - такова должна быть пенсия в России.

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Дети таймырских оленеводов возвращаются в школу после зимних каникул

После зимних школьных каникул управление образования администрации Таймыра организовало доставку детей из отдаленных оленеводческих стойбищ в школы-интернаты.

Дважды в год дети таймырских оленеводов на вертолетах отправляются на каникулы домой, а затем возвращаются обратно в школы-интернаты. Средства на эти цели направляют из районного и краевого бюджетов.

На Таймыре шесть школ-интернатов, в которых обучаются дети оленеводов. Они расположены в Дудинке, селе Караул, поселке Носок, селе Хатанга и поселках Сындаско и Попигаи, сообщили в администрации муниципального района.

В данный момент завершается сбор школьников и отправка их к месту учебы. После зимних каникул он проводится ежедневно при наличии погоды.

«Таймырский Телеграф»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Снег с улиц Дудинки будут убирать две подрядные организации

Девятого января администрация города Дудинки заключила контракт сроком на один год на выполнение работ по содержанию тротуаров, дорожек, лестниц с ручной очисткой, территорий общего пользования и благоустройства города Дудинки с муниципальным унитарным предприятием «Комплекс бытовых услуг». Сумма контракта – 9 452 500 рублей.

Определен победитель аукциона на содержание улично-дорожной сети. Контракт на 44 275 903,08 рублей будет заключен с индивидуальным предпринимателем Анатолием Малачинским. Средства в городской бюджет поступили в форме субсидии из краевого дорожного фонда. В январе текущего года работы по содержанию УДС выполняются ИП Малачинский в рамках контракта на 445 903 рубля, финансируемого городским бюджетом. Контроль за выполнением подрядчиками своих обязательств в рамках муниципальных контрактов осуществляется специалистами комитета ЖКХ администрации города.

В 2017 году с улиц и общественных пространств города было вывезено более 250 тыс. кубометров снега. В этой цифре не учтен объем снежной массы, убранный с дворовых территорий – уборкой дворов занимается АО «Таймырбыт».

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Норильске родительская плата за детские сады с 1 января вырастет, но менее чем на 5%. Соответствующее постановление подписал глава города.

Рост стоимости обычных групп составил 136 рублей, а в целом величина родительской платы за них - 3 381 рубль в месяц; посещение группы круглосуточного пребывания детей подорожает на 163 рубля, составив 4 058 рублей в месяц. Предельный размер платы за детсады, взимаемой с родителей, установлено постановлением правительства края, которое вышло еще 14 марта 2017 года.

При этом все льготы сохраняются, в том числе бесплатное посещение детсада для детей с ОВЗ, рассказала Виктория СОКОЛОВА, и. о. начальника управления общего и дошкольного образования Норильска.

Напомним, в последний раз повышение оплаты за детсады было два года назад.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Авиакомпания NordStar увеличила пассажиропоток на 15%

Авиакомпания NordStar подвела итоги работы 2017 года. На рейсах авиакомпании в прошедшем году было перевезено более 1 млн. 481 тыс. пассажиров, что на 15 % превышает

показатели 2016 г. Пассажирооборот также вырос на 12,2 % по сравнению с 2016 годом и составил 3 069 018 тыс. пассажирокилометров.

За 12 месяцев 2017 года воздушные суда авиакомпании совершили 14 020 самолетов-вылетов, суммарный налет составил 41 581 летный час, что на 5% выше данных по налету 2016 года. Объем груза и почтовых отправлений, перевезенных самолетами NordStar составил 4 240 тонн.

Высокие показатели производственной деятельности стали результатом открытия ряда новых направлений и эффективного использования авиапарка, в том числе в период реконструкции взлетно-посадочной полосы аэропорта «Норильск» в летний период 2017 г.

В 2017 году авиакомпания NordStar выполняла рейсы по традиционным направлениям, а благодаря новым рейсам была расширена география полетов из красноярского аэропорта «Емельяново» в Улан-Удэ, Читу, Братск, Стрежевой и Хатангу. Также в маршрутную сеть авиакомпании были добавлены новые рейсы из Новосибирска в Северо-Енисейск и новые направления в южно-китайскую Санью из Владивостока, Хабаровска, Иркутска, Улан-Удэ и Новосибирска.

Одним из главных достижений 2017 года стало выполнение беспрецедентного и уникального для российской авиации проекта по перевозке жителей Норильского промышленного района. В период реконструкции ВПП норильского аэропорта в течение 3,5 месяцев успешно осуществлялась перевозка жителей Норильска по трем направлениям – в Красноярск, в Москву и в Новый Уренгой. Успешная реализация данного проекта обеспечила возможность отправиться к местам летнего отдыха более чем для 105 тысяч жителей Норильска.

НИА-Красноярск

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Госдолг Красноярского края достиг 100 млрд рублей

На 1 января государственный долг Красноярского края составил 99,63 млрд рублей. Задолженность региона по ценным бумагам составила 64 млрд рублей, по бюджетным кредитам — 24,29 млрд, по банковским — 11,1 млрд, долг по иным обязательствам превысил 3 млрд рублей. Такие данные опубликовало министерство финансов края.

В ноябре прошлого года врио губернатора Александр Усс заявил, что по размеру государственного долга край «входит в тройку лидеров среди регионов России со знаком минус». При этом он попросил не драматизировать ситуацию, поскольку Красноярский край зарабатывает более 200 млрд рублей в год.

В этом году доходы бюджета региона ожидаются на уровне 217,5 млрд рублей, а расходы — 232,3 млрд. Дефицит краевой казны власти намерены уменьшить к 2020 году до 2,4 млрд рублей.

Деловой квартал

В краевой ГИБДД сократят более 250 должностей. Сокращения будут связаны с реформой Госавтоинспекции в России.

В Красноярском крае под сокращение попадут 253 штатные единицы региональной Госавтоинспекции. Из них более 100 — незанятые вакансии. Об этом сообщил «7 канал».

Как сегодня рассказал глава ГИБДД по краю Александр Речицкий, увольнять будут в основном сотрудников штаба, а также работников кадровых отделов. Рядовых служащих сокращать не будут.

По его словам, серьезных изменений и нехватки кадров в ведомстве не почувствуют. Оба полка ДПС будут сохранены, заявил Речицкий. При этом некоторые должности будут расформированы, а сотрудников перенаправят в МВД. Там для них есть свободные вакансии.

Напомним, в конце прошлого года президент России Владимир Путин подписал приказ о сокращении численности ГИБДД. Речь идет о 10% сотрудников (около 10 тысяч человек). Общая численность сотрудников Госавтоинспекции по всей стране сейчас составляет порядка 55 тысяч человек. Нетронутыми, согласно приказу, останутся должности,

«осуществляющие регистрационные действия, а также прием экзаменов на права и выдачу водительских удостоверений».

Сибирское агентство новостей - Красноярск

Красноярский аэропорт вернул статус международного грузового хаба

Аэропорт Красноярска вернул себе звание международного грузового хаба. Сегодня там официально расквартирован крупнейший российский авиаперевозчик грузов «Air Bridge Cargo».

Наш аэропорт станет логистической точкой: через Красноярск грузы пойдут в Азию и на Ближний Восток. До этого крылатые большегрузы летали через новосибирский аэропорт «Толмачёво», но в «Емельяново» предложили более выгодные условия.

Вести - Красноярск

Красноярцы ездят на самых старых машинах в стране

Средний возраст автомобиля в Красноярском крае составляет 13 лет и 1 месяц. Это самый старый автопарк в стране, сообщают эксперты портала auto.ru, проанализировавшие рынок подержанных автомобилей в регионах России в 2017 году.

Самые же молодые машины оказались в Татарстане — здесь им в среднем по семь с половиной лет. По России же среднестатистический возраст автопарка составляет 10 лет.

Также в Красноярском крае одни из самых низких цен на подержанные автомобили — в среднем такая машина уходит за 539 тысяч рублей, что на 6 % меньше средней цены по стране (573 тыс. рублей). Причем в еще в третьем квартале 2017 года средняя цена б/у автомобиля в крае была на уровне 474 тысяч рублей, что на 18 % меньше чем в среднем по стране.

Покупать же красноярцы предпочитают автомобили Toyota — эта марка занимает 24,6 % в структуре спроса на подержанные автомобили. На втором месте идет отечественная Lada с 20,2 %. По России же ситуация противоположная — здесь лидирует Lada, которую хотят купить 13,9 % россиян, и только на втором месте Toyota — с 7,7 %.

Из моделей красноярцы предпочитают приобретать Toyota Corolla, Lada 2170 и Lada 2107 — им отдает предпочтение 3,8 %, 2,3 % и 2,3 % покупателей соответственно. Примечательно, что и в структуре продаж по региону лидерство удерживают эти же модели. А вот в тройке лидеров общероссийского спроса на подержанные автомобили эти модели вообще не представлены.

Среди типов автомобильных кузовов абсолютное лидерство в крае удерживают седаны — их хотят купить 40,5 % автолюбителей. Далее идут кроссоверы и хэтчбеки — 23,8 % и 18,3 % соответственно. Интересно, что за последний год интерес к седанам вырос на 7,5%, а к хэтчбекам, наоборот, понизился — на 10,1%.

newslab

6. СМИ О РОССИИ

Путин доверит дебаты доверенным лицам

Президент России Владимир Путин не будет участвовать в предвыборных дебатах, и делегирует это своим доверенным лицам. Об этом пишет газета «Коммерсантъ» со ссылкой на собственные источники в предвыборном штабе действующего главы государства.

«Основная функция доверенных лиц — агитировать за своего кандидата. На встрече с доверенными лицами Владимир Путин поставит им задачи на период избирательной кампании. Поскольку сам кандидат не будет дебатировать, он попросит об участии в общественных дебатах своих доверенных лиц», — уточняет издание.

«Коммерсантъ» уточняет, что дата и место такой встречи еще не определены, и будут зависеть от рабочего графика Путина и сроков регистрации всех доверенных лиц — на данный момент их 259 из 600 возможных.

14 декабря пресс-секретарь Путина Дмитрий Песков рассказал о причинах, по которым российский лидер не участвует в дебатах во время предвыборной кампании. По его словам,

кандидатство действующего президента «совсем, скажем так, меняет ситуацию, делая дебаты бессмысленными по своей сути».

6 декабря Владимир Путин заявил на встрече с работниками завода ГАЗ, что намерен снова баллотироваться на пост главы государства. В тот же день секретарь Центральной избирательной комиссии Майя Гришина рассказала, что он имеет законное право отказаться от предвыборных дебатов, передав функцию доверенным лицам.

Штаб Путина возглавляют руководитель центра имени Рогачева Александр Румянцев, гендиректор «КамАЗа» Сергей Когогин и глава центра «Сириус» Елена Шмелева. Пресс-секретарем назначен журналист Андрей Кондрашов.

Выборы президента России пройдут 18 марта 2018 года, избирательная кампания официально стартовала 18 декабря. Путин идет на выборы как самовыдвиженец.

Лента.ру

Россиянам простят долги на 184 миллиарда рублей

Российские власти простят россиянам долги на сумму в 183,8 миллиарда рублей. Налоговая амнистия затронет физических лиц и индивидуальных предпринимателей (ИП). Уточненную сумму сообщил министр финансов Антон Силуанов в ходе совещания у президента России Владимира Путина, сообщает ТАСС.

По словам министра, на списание просроченных налогов претендуют 20 миллионов россиян, совокупный объем задолженности которых Минфин оценивает в 41 миллиард рублей. Индивидуальным предпринимателям (ИП) готовы списать задолженности в рамках специальных налоговых режимов, по упрощенным налогам, налогу на объединенный доход и оплате патента. Сумма списания по этим статьям оценивается в 15,8 миллиарда рублей, на льготу смогут претендовать около 3 миллионов ИП.

Также индивидуальным предпринимателям спишут задолженности по страховым взносам. На эти льготы претендуют около 700 тысяч бизнесменов, а совокупная сумма списания оценивается в 127 миллиардов рублей.

Закон о налоговой амнистии для ИП и физических лиц был подписан президентом России 29 декабря 2017 года. Глава государства мотивировал это решение тем фактом, что некоторые налоги ложатся «тяжелым бременем на граждан и на бизнес», и такая ситуация не отвечает не только интересам рядовых граждан и предпринимателей, но и государства. Изначально предполагалось, что по этому закону спишут 150 миллиардов долгов.

Лента.ру

Россияне стали больше тратить на поездки за границу

В 2017 г. количество иностранных туристов в мире выросло на 7% и достигло 1,34 млрд человек. Это лучший показатель с 2010 г., с тех пор рынок рос стабильно на 4% в год. Одна из причин скачка, объясняется в сообщении Всемирной туристской организации, на которое ссылаются "Ведомости". Рост спроса россиян на туристические услуги после нескольких лет падения. Это произошло благодаря восстановлению российской экономики и укреплению рубля, рассказал газете представитель Всемирной туристской организации. Причиной роста международного туристического рынка в сообщении называется также экономический подъем в мире.

В 2016 г. россияне потратили на выездной туризм \$24 млрд, за первые три квартала 2017 г. – на 30% больше, чем за три квартала 2016 г., данных за год пока нет, продолжает представитель Всемирной туристской организации. Максимум был до кризиса, в 2013 г., знает он: россияне потратили \$53,5 млрд. В 2018 г. рост мирового рынка замедлится, считают в организации: количество выездных туристов вырастет на 4–5%.

Российский рынок выездного туризма стабильно растет в 2017 г. По данным Росстата, за январь – сентябрь он вырос на 27% по сравнению с тем же периодом 2016 г.: за границей отдохнуло 30,97 млн человек. Данные за год Росстат пока не опубликовал.

Россияне стали также чаще летать за границу, подсчитали аналитики сервиса путешествий tutu.ru: в 2017 г. число авиаперелетов за рубеж выросло на 2,2%, а средняя цена билета туда-обратно упала на 11,4% и составила 20 500 руб.

До кризиса средний российский турист путешествовал четыре раза в год, в кризис часть отказалась от поездок вовсе, а часть сократила их до одного раза, говорят эксперты "Ведомостей". Сейчас постепенно возвращается тенденция путешествовать два раза в год: туристы чаще комбинируют отдых в России и за рубежом, но некоторые и оба раза предпочитают заграничные поездки.

Финмаркет

В 2017 году в России наблюдалось 907 опасных погодных явлений

Более 900 опасных погодных явлений наблюдались в РФ в 2017 году. Об этом сообщил во вторник на пресс-конференции глава Гидрометцентра России Роман Вильфанд.

"В 2017 году в России наблюдалось 907 опасных явлений", - сказал Вильфанд, пояснив, что речь идет о метеорологических характеристиках, которые представляют угрозу для человека. При этом, добавил он, число опасных явлений, имевших последствия для людей и экономики, составило 378 случаев, треть из них - 122 - были связаны с сильным ураганным ветром.

Роман Вильфанд указал, что 2017 год "не был самым выдающимся по опасным явлениям для нашей страны". При этом он заметил, что природные явления 2017 года нанесли серьезные убытки для экономики США. В частности, по его словам, убытки от опасных погодных явлений в 2017 году в США "составили \$306 млрд".

ТАСС

Голикова объяснила, зачем нужно объединить ПФР, ФОМС и ФСС

Глава Счетной палаты Татьяна Голикова в интервью «Газете.Ru» объяснила, почему требуется объединить Пенсионный фонд, Фонд обязательного медицинского страхования (ФОМС) и Фонд социального страхования (ФСС) в одну структуру.

«Мы можем создать другую управленческую структуру, единую, которая была бы, с одной стороны, с единым расходным бюджетом, с другой стороны, с бюджетом, внутри разделенным на части, которые связаны с обеспечением социального страхования, обеспечением пенсионным и обеспечением здравоохранения», — сказала Голикова.

По ее словам, действующая система порождает неэффективные расходы. При этом глава Счетной палаты выступает против объединения фондов с Федеральной налоговой службой.

«ФНС – это госорган, он администрирует доходы. И нет никакой необходимости их объединять с государственными внебюджетными. У них разный функционал», – пояснила она.

Ранее Голикова предложила объединить три негосударственных фонда — ПФР, ФОМС и ФСС.

«Газета.Ru»

Бюджетную политику государства одобряют лишь 20%. Деньги из казны расходуются неправильно, считает половина граждан

Госсредства расходуются через бюджет неправильно, считает почти половина россиян. Одобряют бюджетную политику 20%. Таковы результаты опроса фонда «Общественное мнение» (ФОМ). За последние 15 лет позитивное отношение к бюджетной системе в целом увеличивалось. Однако есть сферы, недофинансированием которых граждане возмущаются все больше. Около 57% считают, что власти выделяют недостаточно денег на медицину, и еще 48% жалуются на нехватку денег в сфере образования. Пять лет назад недовольных было гораздо меньше.

В начале текущего президентского срока о недофинансировании образования говорили 36% россиян, а сегодня на это указывают уже 48% респондентов.

«Не зря» прошло президентство Владимира Путина и в части недовольства граждан недостаточным финансированием здравоохранения, физкультуры и спорта. В 2012 году на это жаловались 47% россиян, а сегодня – уже 57%.

Больше, чем нужно, страна сегодня тратит на общегосударственные расходы, например по линии международных отношений, на строительство спортивных объектов. Так считают около 28% респондентов, которые участвовали в регулярном опросе ФОМ об одобрении бюджетных приоритетов нынешней власти.

В целом около половины россиян считают, что сегодня в России деньги из государственного бюджета расходуются неправильно, противоположной точки зрения придерживается пятая часть опрошенных. Но справедливости ради нужно признать, что в первые президентские сроки Владимира Путина ситуация была еще хуже. В конце 2004 года одобряли его бюджетные приоритеты лишь 7% россиян, а 64% граждан считали тогдашнюю бюджетную политику неверной.

Недовольство бюджетной и налоговой политикой приводит к тому, что десятки миллионов простых работников не хотят платить налоги. При этом сама Россия входит в пятерку крупнейших теневых экономик мира. Летом прошлого года международная Ассоциация дипломированных сертифицированных бухгалтеров (ACCA) опубликовала глобальное исследование о размерах теневых экономик в разных странах. И оказалось, что в РФ около 39% ВВП создается в теневом секторе – то есть в некриминальных видах бизнеса, который ведется без уплаты налогов и должного государственного контроля. Доля теневой экономики в РФ почти на 80% выше среднемировых показателей. Хуже, чем в России, обстоят дела с теневой экономикой только в Азербайджане, Нигерии и Украине.

Нельзя сказать, что российские власти вообще ничего не делают для повышения доверия граждан к налоговой и бюджетной системе. Уже скоро два года правительство по призыву президента сочиняет законопроекты о налогах для самозанятых граждан. На этой ниве уже отметились Минфин, Минтруд, Минюст и Минэкономразвития. Правда, результат этих трудов, как признают сами чиновники, равен нулю. Минфин, в свою очередь, взялся разъяснять гражданам совершенство своих бюджетных планов. Ведомство Антона Силуанова регулярно издает многостраничную брошюру под названием «Бюджет для граждан». Однако из нее невозможно узнать, почему власти недофинансируют медицину и образование, почему не хотят индексировать пенсии, почему засекречивают все большую и большую часть бюджета.

Однако привить доверие гражданам к бюджетным тратам так и не удастся. Не случайно нынешняя бюджетная политика является удобной мишенью для критики новых кандидатов в президенты. Так, Павел Грудинин в своей программе обещает направить на финансирование науки, образования и здравоохранения по 7% ВВП (что примерно вдвое больше нынешнего. – «НГ»). Одновременно он называет систему налогообложения в РФ «уродливой» и созданной для «обслуживания толстосумов и вороватых чиновников». Незарегистрированный кандидат Алексей Навальный также осознает общественный запрос на достойное бюджетное финансирование. «Приоритетом бюджетной политики при Алексее Навальном станет финансирование здравоохранения и образования. Госрасходы на эти сферы вырастут вдвое, и по их доле в ВВП Россия сравняется с развитыми странами», – записано в его программе. Обещания увеличить расходы на медицину и образование скорее всего есть в программах большинства других кандидатов в президенты.

«Независимая газета»

7. РАЗНОЕ

Почти сенсация: 83 555 рублей в месяц - такова должна быть пенсия в России. Если сесть и посчитать российский пенсионер мог бы жить не хуже немецкого. Так почему не живёт?

Средний размер пенсии в России в прошлом году составил 13 620 рублей, что в разы меньше, чем получают лощёные, цветущие, улыбчивые и активно путешествующие по миру западные пенсионеры. В Германии, к примеру, средний размер пенсии сейчас- 1250 евро или 85 325 рублей. Разница - почти в 6,3 раза. Справедливы ли такие "ножницы"? Автогонщик и радиоведущий Никита Небылицкий попробовал самостоятельно рассчитать - сколько с

человека "выдирают" из зарплаты за годы его трудовой деятельности и в каком объеме это ему должно, по идее, вернуться в старости в виде пенсий.

"Не корысти ради, а удовлетворения любопытства для, - пишет он. - Думаю, никому не придет в голову спорить с тем, что с заработной платы почти любого гражданина РФ в наш самый Пенсионный из всех пенсионных фондов России перечисляется 22% от заработной платы трудящегося индивида. Да-да-да, я в курсе, что в самый пенсионный из всех пенсионных, перечисляется только шестнадцать - это страховая часть, а остальные шесть - накопительная. Знаю. Сути это никак не меняет, перечисляют все одно 22%. И да, я в курсе, что у IT размер отчислений меньше, а у работников вредных производств больше. Все равно, как не крути, а подавляющее большинство стоит работодателю 22%.

Все, ну или почти все, знают, что в Китае государственной пенсии нет и государственного пенсионного фонда тоже нет. Что переполняет сердце каждого русского человека приятной и законной гордостью. Вернее он есть, но далеко не для всех.

Поэтому давайте попробуем посчитать. Допустим, что завтра пенсионные отчисления отменили, и эти 22% добавили к заработной плате. Типа монетизировали пенсию. И допустим, просто допустим, что мы с вами двадцатилетние юноши, страстные и пылкие. В стране, по статистике, средняя заработная плата в 2017 году составила 36 746 рублей в месяц. 22% от этой суммы составляет 8084 рубля в месяц или 97 009 рублей в год. И вот берем мы и несем эту сумму денег в наш родной и надежный государственный сберегательный банк. И кладем на депозит под 5,58% годовых. Он сейчас там таков. Потом год работаем и опять несем 8084 рубля в наш родной сберегательный банк. И так сорок лет подряд. Между двадцатью и шестьдесятю годами. На выходе, в 2058 году, мы идем на пенсию и начинаем тратить нажитое. Так вот этого нажитого, у нас к тому моменту образуется 8 533 731 рубль и 83 копейки.

Кто не верит, может проверить воспользовавшись калькулятором вкладов, коим нет числа в интернете. Итак, нам шестьдесят, средняя продолжительность жизни в РФ 70,9 года, так что нам надо прожить на имеющуюся сумму 130,2 месяца. Казалось бы, это 65 543 рубля и 24 копейки в месяц. Ан нет. Потому что когда в течении первого года мы заберем свои законные 786 518 рублей 98 копеек, на остаток прирастут 5,58% годовых. А остатка того у нас останется 7 747 212 рублей 85 копеек. И прирастет к ним аккурат ещё 432 294 рубля 47 копеек. Дальше, применив довольно сложное исчисление, чтобы получить аннуитетный платеж все то время, которое мы на пенсии собираемся доживать, а это, напомним, 130,2 месяца, средний размер получаемых нами пенсионных выплат самим себе составит 83 555 рублей 26 копеек.

Теперь сравним со средней пенсией в России в 2017 году. 13 700. Итого, выходит что Пенсионный фонд России заплатит нам в 6,09 раз меньшую пенсию, чем мы бы её заплатили сами себе просто положив те самые 22% от зарплаты на депозит в Сбербанк.

Вы скажите, ну как же так, в Москве средняя пенсия 19 000 рублей! И вы правы. О как вы правы...Но. Средняя зарплата в Москве по данным Росстата 91 886 рублей, следовательно и месячная выплата с такой зарплаты 20 214,92. И сумма по окончании тех самых сорока лет трудового стажа составит 21 338 579 рублей 94 копейки. Это, стесняюсь сказать, 208 929 рублей 64 копейки в месяц. Ну или в десять целых девять десятых раз больше средней пенсии. Так что москвичей надувают круче других.

Вы скажете ха! За сорок лет средняя пенсия вырастет. Да. Спору нет, вырастет. Причем если брать средние темпы её роста с 2012 года по прогнозу Правительства РФ к 2020, а потом составить пропорцию до 2058 года, как раз сорок лет с сегодняшнего дня. Она вырастет до 25 580 рублей. Только попрошу не забывать, что вместе с пенсией вырастут средние зарплаты и отчисления с них. Так что пропорция сохранится. Ха-ха, скажете вы, а мой дед дожил до 82-ух, а не семидесяти и тогда мне моих накоплений не хватит. Я вам на это отвечу, что, во-первых, средний срок жизни мужчин в РФ составляет 65,4 года, во вторых, если мы скопытимся раньше, то пенсия наша алес капут, а вот накопления останутся жене и детям, в третьих, пенсионный возраст все равно повысят, от чего срок, когда вам платят пенсию уменьшится, а вот срок, когда ваши капиталы будут преумножаться, наоборот вырастет.

Тогда, гордо приосанившись, вы изречете, но процент-то по депозиту может и упасть!!! Я вам на это отвечу, может и упасть, а может и вырасти. Давно здесь сидим, видали мы и сорок процентов годовых у Сбера... Так что как не крути, а дурят нашего брата. Ой, дурят"...

"Моя сестра - финансист подсчитала, что с 2000 года она заплатила около 28 000 000 руб налогов, из них в Пенсионный фонд 18-20 млн, - пишет Анна Базилиер. - Просто никто из работающих этого не считает, так как налоги формально взимаются с работодателя - никто их сам из своего кармана не платит. Если бы платили, то есть вероятность, что и результаты выборов были бы другими".

"Уже есть новации, - комментирует Олег Ветер. - Некоторым уже и минимальную "страховую" не отдадут, с прошлого года. Теперь у некоторых честных тружеников вдруг перестало стажа трудового хватать или пенсионных баллов. Хочешь на пенсию в 60 лет - получай социалку, а это 7500 (!!!!). А хочешь страховую пенсию - иди дальше работай за баллы".

"А на что тогда руководители пенсионных фондов будут строить свои отделения и покупать яхты?"- пишет Юрий Скребнев.

"Самое интересное, что пенсия с зарплаты в 30 и 100 тысяч отличается на 600 рублей", - отмечает Маха Комар.

"Вы что хотите жить, как в Норвегии?!" - пишет Илья Беляков.

«Новые Известия»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 17.01.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	56, 39	▲ 0, 03
EUR	69, 02	▲ 0, 21

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня				Завтра								Пятница							
	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Местное время	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Облачность, %																				
Явления погоды																				
Температура, °C	-46	-48	-50	-51	-51	-52	-55	-53	-50	-51	-52	-53	-54	-53	-53	-50	-48	-48	-48	-48
Ощущается как, °C	-70	-70	-71	-73	-73	-75	-79	-75	-69	-67	-68	-67	-70	-69	-64	-61	-58	-55	-58	-58
Давление, мм рт. ст.	758	760	761	762	763	764	765	767	768	770	772	773	774	775	775	775	776	777	778	778
Ветер: скорость, м/с	12	9	8	8	8	9	9	8	6	4	4	3	4	4	2	2	2	1	2	2
порывы, м/с	18	16	13	12	12	12	13	13	11	7				5						
направление	С-В	С-В	С	С	С	С	С	С	С-В	С	С	С	С	С	С-З	С-З	С-З	З	З	З